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�ก��ก
�ก���������ก�����������#����� 
    0   ��H+0������.2����		
�ก��ก
�ก���������ก�����������#����� 
   -1   ��H+0���.2����		
�ก��ก
�ก���������ก��������������#����� 
      2�กก���12��/������0���!0���#�����!0���0	ก�	2��&�����G�$1��R�1ก��� �0�
F !�$�+��$�K  ��!��� IOC  0� ���#����  0.80 e 1.00  U��.$!�ก/\Gก���12��/���� IOC  �������%���� 
0.50  �)%��&  ��!�!0�0	��+����� IOC  �&-��&����ก/\G 2�����  40 �!0 
 5.  ����		���0	��+��!���2�������+������$1���H%0#� #����0����22����ก�&-�����!0 
U������&���0	ก�	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+  3  U�������	!��U�ก�����K  �����ก�������H%���+
ก��()ก
���$�	 �/G ��� 3 &*ก��()ก
�  2550  2�����  34  ��   
 6.  �������0	�0���ก����������2.#!����� U���12��/������% �0	' ก .#!  1  �����  
�0	F1�#�H0�0	�����! #�H0�0	�ก1� 1 ����0	  .#!  0  ����� 
 7. ���F��������+��!���1�����#G#����������ก ������0����22����ก �0��		���0	
�&-�����!0 U��.$!U&��ก���1�����#G�!0� � ��!������H0ก�!0�0	��+�����0����22����ก��%���� 0.20  
�)%��& ������������ก ��%���� 0.20 e 0.80  ��!�!0�0	��+�����������ก��#���� 0.24  ')� 0.79  
��� ���0����22����ก0� ���#����  0.36  ')� 0.85  2�����  30  �!0 E)+���0	��������ก�������� !
���F�ก�������� !��+���#��� (���&��กY.�"��F��ก 2) 
 8.  ����		���0	��+�����H0ก��!���1�����#G#�����������+��(Reliability) �0��		���0	
��%�M	�	  ��!����������+������ก�	  0.94 
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 9.  ����		���0	��2���1��G��H+0.$!�&-��		���0	���F����R�L1S���ก���������H+0� 
ก���������ก�����������������������ก� 
 

ก��
��
���ก���
��* 
1.  ���0	ก�0������ (Pre e test) U��.$!�		���0	���F����R�L1S���ก���������H+0� 

ก���������ก�����������������������ก� 2�����  30  �!0 ก�	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 
U�������	!����0����� �����ก�������H%���+ก��()ก
���$�	 �/G ��� 3 &*ก��()ก
� 2550 2�����  
26  �� 

2.  ���0��0� U��.$!�F�ก��2��ก�������� ! 2����� 8  �F�  ����		
�ก��ก
�ก�������
��ก�����������������������ก� 2�����  8  $��  ��ก12ก�����%�#��  9 ก12ก���  .$!�����0� 
�����%�#��  8  $�+�U�� 

3. ���0	#�������� (Post e test) U��.$!�		���0	���F����R�L1S���ก���������H+0� 
ก���������ก�����������������������ก� 2�����  30  �!0 E)+��&-��		���0	���F����R�L1S
���ก�������$�������ก�	ก�����0	ก�0������ 

4.  �������0	�0���ก����������2.#!����� 
5.  ���F�ก�����2.#!������&�1�����#G�!0� � 
 

 ก����
!�� "#�'���� 
 1. ���2�0	�����0���!0��0��		���0	���F����R�L1S���ก���������H+0�ก�������
��ก�����������������������ก�  U��#������$�������0���!0� (IOC)  2�ก� �� (�����2����G  
���1$�GF�1��$�, 2539, #�!� 181) 
  IOC     =  ∑ R      

        N 
  IOC     �H0  ��������#�������#������H%0#�ก�	2��&�����G 
  ∑ R     �H0  F�����0�����������1��#b��0�F !�$�+��$�K 
  N         �H0  2�����F !�$�+��$�K 
 2.  �1�����#G�����2�กก�����0	 U���&���	����	�������#����ก�0��������� 
#�������� U��ก�����0	 t e test  Dependent   U��.$!U&��ก���1�����#G�!0� �    
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���������� 4  ก��$� 
���!���4.*4�2���*��ก
����������)����56ก��ก/ ก��
����� ก

!��(�)��*������������ ก
���"�����ก
����+���$� ,�-.ก/�$0��� 3 
 ��%��0���%��2������#�����H+0&����1������)��0.2�0���ก�������+����0�		
�ก��ก
� 
ก���������ก�����������������������ก� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  �/�F !�12����!
�����1�ก�������%��0������% 
 

�"�)*�'���� 
  ก�������0���� ��!�ก�  ��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  U�������	!����0�����  �����ก���

����H%���+ก��()ก
���$�	 �/G ��� 3  ��+.$!�		
�ก��ก
�ก���������ก������������������
�����ก� 2�����  26  ��  

 

!�1��*�1����2+'2�ก�������    
���H+0��H0��+.$!.�ก���12��  ��!�ก� �		&����1������)��0.2�0���ก�������+����0�		
�ก 

��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  �		���������&����/��� (Rating  Scale) 
U������%��0�ก����!��  �����% 

1. ()ก
��1L�ก�������%��0�ก����!���		&����1� 
2. ก��#��&����b���H%0#���+�!0�ก��&����1� .#!��0	�����1+���+�!0�ก��&����1� 3 �!��  

�����%  
2.1 �!��&J22�������!� ( Input  Evaluation ) ��!�ก� ก��&����1��!����H%0#�  "�
� 

���� &�����0��		
�ก��ก
������$�� 
2.2 �!��ก��	��ก�� ( Process  Evaluation )  ��!�ก�ก��&����1��ก�+��ก�	ก12ก��� 

ก��������!���		
�ก��ก
� ก������������.�ก��������0���ก����� ก��������&-��&�����%��0�
ก�������� ! 
      2.3  �!��F�F�1�  ( Product  Evaluation ) ��!�ก� ก��&����1��ก�+��ก�	����� !��+��!��	
2�ก�		
�ก��ก
� F����R�L1S���ก������� ���ก������&.$!&��U�$�G 

3. �����		&����1���+ก��#��U��.#!��0	����������'�&�����G����0	�����0���H%0#� 
4. ����		&����1���+��!���)%��&.#!0�2���G��+&�)ก
��12��/����2�0	��!������ 

&��	&����ก!�� 
5. ����		&����1���&��	&����ก!���������������0�0�2���G��+&�)ก
� ���1��G�&-� 

�		&����1�M	�	��	 �/G 
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ก��
ก8��������'���� 
1. #���2�ก���b2�1%�ก�����0� F !�12���2ก�		&����1�.#!ก�	��ก�������+�����U��.$! 

�		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 
U�������	!����0�����  �����ก�������H%���+ก��()ก
���$�	 �/G ��� 3 &*ก��()ก
�  2550  
2�����  26  �� 
 2.  ���2��	�������H+0�1�����#G�!0� � ����������M��+�������	ก�	�ก/\G  
 
 ก����
!�� "#�'���� 

1. ����		&����1������2.#!�����  U�����ก/\Gก��.#!�����  �����% 
����	�����)��0.2��ก  .#!�����   3  ����� 
����	�����)��0.2&��ก���   .#!�����   2  ����� 
����	�����)��0.2�!0�             .#!�����   1  ����� 

2. �1�����#G�!0� ��&-�����!��  U��ก��#�����M��+�  ( X )  ���#���������	�+���	� 
����X�� ( S.D.) U��ก��#������M��+���!  3 ����	 (�$��(  ��H0������/, 2534, #�!� 138)  �����% 
  ����M��+���#����  2.50 -  3.00  ������	�����)��0.2��ก 
  ����M��+���#����  1.50 -  2.49  ������	�����)��0.2&��ก��� 

����M��+���#����  1.00 -  1.49  ������	�����)��0.2�!0� 
 3.  �ก/\G.�ก���12��/������)��0.2�0���ก�������+����0
�ก��ก
�ก���������ก�������
����������������ก� ����M��+���%����  2.50 �)%��& �������������	�+���	�����X������ก1� 1.00   
 
 
 
  


